

## お詫びと訂正

弊社刊行の『食品添加物インデックス PLUS』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2014年10月16日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
P. 84	加工デンプン デンプンアルミニウムオクテニルコ ハク酸塩 英名，英名別名欄	Acetyl disterch adipate	Starch alminium octenyl succinate	2012/11/30 更新
P. 286 P. 652	3-パラメンタノール 3-p-Menthanol 和名，和名別名欄	ハッカ脳	dI-ハッカ脳	
P. 334 P. 598	ヘキサヒドロチモール Hexahydrothymol 和名，和名別名欄			
P. 336 P. 694	ペパーミントカンファー Peppermint camphor 和名，和名別名欄			
P. 370 P. 650	メンタカンファー Menthacamphor 和名，和名別名欄			
P. 372 P. 652	dI-メントール dI-Menthol 和名，和名別名欄			
P. 584	Glycerol esters of fatty acids Glyceryl monooleate E No. 欄	E472 (e)	E471	
P. 580	Glycerol esters of fatty acids 英名欄	Glycerol esters of fatty acids	Glycerol esters of fatty acids	2012/12/14 更新
P. 402 P. 644 P. 670	<del>リン酸二水素マグネシウム Magnesium phosphate, monobasic Monomagnesium phosphate E No. 欄</del>	<del>E343 (i)</del>	<del>E343 (ii)</del>	2013/3/4・12 に正誤として 更新しましたが、書籍の内容 のままで問題 ございません。 (2014/10/16 更新)
	<del>同上 英名欄（英名別名欄）</del>	<del>Monomagnesium phosphate</del>	<del>Dimagnesium phosphate</del>	
P. 310 P. 702	2-(3-フェニルプロピル)ピリジン CAS No. 欄	2100-18-1	2110-18-1	2013/5/23 更新
P. 402 P. 640	ルテイン Lutein 特別用途食品の E No. 欄		E161 (b)	2014/10/16 更新
P. 838	E161 (b) 主な用途欄	着色料	着色料 特別用途食品	